

Универзитет у Београду – Хемијски факултет

Изборно веће

Проф. др Горан Роглић, Декан

Универзитет у Београду
ХЕМИЈСКИ ФАКУЛТЕТ

ПРИЈЕМО:			
27-11-2024			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредности
	812/14		

Поштоване колеге, На седници Изборног већа Универзитета у Београду – Хемијског факултета од 10. октобра 2024. године изабрани смо у Комисију за писање извештаја о пријављеним кандидатима по расписаном конкурс за избор једног сарадника у настави за ужу област Аналитичка хемија. На основу пристиглог материјала и личног увида у рад кандидата подносимо Изборном већу следећи

РЕФЕРАТ

На конкурс за избор једног сарадника у настави за ужу научну област Аналитичка хемија, објављен дана 23. октобра 2024. године у листу Послови пријавио се један кандидат: Невена Кићовић, дипломирани хемичар.

А. Биографски подаци

Невена Кићовић је рођена 2. августа 2001. године у Панчеву, Република Србија. Основну школу завршила је у Панчеву, а средњу Фармацеутско-физиотерапеутску школу у Београду, у оба случаја као носилац дипломе „Вук Стефановић Караџић“. Универзитет у Београду – Хемијски факултет (УБ-ХФ), студијски програм Хемија, уписала је 2020. године, а дипломирала 2024. године са просечном оценом 9,97 (девет и 97/100). Завршни рад под насловом *Екстракција пигмената беталаина из отпада цвекле применом природних еутектичких смеша као растварача* одбранила је при Катедри за аналитичку хемију под менторством др Петра Ристивојевића са оценом 10 (десет). Мастер академске студије на Универзитету у Београду – Хемијском факултету уписала је школске 2024/25. године при Катедри за аналитичку хемију, такође под менторством др Петра Ристивојевића.

Поред српског (матерњи), говори енглески језик.

Од 2018. године Невена Кићовић је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (републичка стипендија и стипендија за изузетно надарене студенте), а добитница је и стипендије Доситеј за 2023/24. годину.

Б. Дисертације

Нема.

В. Наставна делатност

Нема.

Г. Уџбеници, збирке задатака, практикуми

Нема.

Д. Научно-истраживачка делатност

Нема података.

Ђ. Остале релевантне активности

Током основних студија, Невена Кићовић је учествовала у раду Волонтерског центра УБ-ХФ.

Кандидаткиња је у пријави навела и способности које се тичу рада на рачунару: одлично познавање Microsoft Office пакета, укључујући Word, Excel, PowerPoint и Outlook, искуство у коришћењу Google Workspace алатки (Docs, Sheets, Slides, Gmail)), безбедност на интернету (основно разумевање мера безбедности), коришћење алата за виртуелну комуникацију и сарадњу (вештина у раду са алатима попут Zoom и Microsoft Teams) и коришћење алата за анализу и визуализацију података (OriginPro, LabPlot, ChemDraw, ORCA).

ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ

Узимајући у обзир услове дефинисане Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Статутом Хемијског факултета и Правилником о минималним критеријумима за избор у звање наставника и сарадника на УБ-ХФ, Комисија констатује да пријављени кандидаткиња испуњава услове конкурса. Основне академске студије на Универзитету у Београду – Хемијском факултету, студијски програм Хемија, уписала је школске 2020/21. године, а дипломирала школске 2023/24. године са просечном оценом 9,97 (девет и 97/100). Кандидаткиња је завршни рад на основним академским студијама урадила на Катедри за аналитичку хемију на којој је у школској 2024/25. години уписала мастер академске студије.

На основу свега изложеног Комисија предлаже Изборном већу Универзитета у Београду Хемијског факултета да дипломираног хемичара Невену Кићовић, студента мастер академских студија, изабере за **сарадника у настави за ужу научну област аналитичка хемија.**

У Београду, 25. 11. 2024.

Комисија:

Проф. др Душанка Милојковић-Опсеница

Универзитет у Београду – Хемијски факултет

Доц. др Петар Ристивојевић

Универзитет у Београду – Хемијски факултет

Др Сандра Шеган, виши научни сарадник

Институт за хемију, технологију и металургију
Универзитета у Београду